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Затворен комплекс със собствен парк за почивка и
много забавления за деца в кв. Изгрев, цени от €
156 038

Локация:  ул. Св. Пимен Зографски, в близост до две метростанции и The Mall.
РЗП на проекта: 5700 кв. м  Вид строителство: стоманобетонна

конструкция с окачена фасада
Пусков срок: 06.2024  Дограма: PVC
Предава се на шпакловка и замазка

Удобство, красота и разкош! Завладяваща визия и блясък за вашия нов дом!
Жилищна сграда от висок клас, разположена в югоизточната част на София, заобиколена
от жилищни блокове, търговски площи и софтуерен университет. Обектът е в един от
най-елитните квартали на гр. София, с бързи връзки с центъра на града и развиващите се
околности благодарение на метро и автобус.
Локацията:

В близост до The Mall на бул. “Цариградко шосе”
На 7 мин. с автомобил до центъра на града и на 10 мин. до летище София
Директното включване в автомагистрала Тракия
В близост до две метростанции- едната бъдеща
На пешеходно разстояние от Ловен парк

Сградата:
Седеметажната сграда, състояща се от едностайни, двустайни и тристайни апартаменти
е с комфортен размер и качество на живот за всеки. Паркоместата са поместени в
подземното ниво, както и на терен. На приземния етаж са поместени магазини и гаражи,
а последните два етажа предлагат просторни тераси за собствениците им.
Сградата е проектирана с осигуряване на максимален комфорт за хора в неравностойно
положение.
Употребата на окачена фасада с три вида камък, тъмен алуминий, HPL и стъклени
парапети дава така желаното усещане за високо качество.
Озеленяването е основен акцент в цялостната композиция – потърсено е както в
тревните площи на ниво партер, така и върху покривната конструкция на перголата
върху паркинга.



Лице за контакт
Мария Нейчева
Консултант продажби ново
строителство
Тел.:  0883940168

Обявените цени са без вкл. ДДС!
Възможни са различни схеми на плащане!
За повече информация относно проекта, оглед на място или среща с инвеститора,
не се колебайте да се свържете с консултанта по продажби


